

ВЫПУСК №129

Как живёшь, ВETERАН?



3 июля отмечался День ГИБДД МВД Российской Федерации

Часовые дорог

В 1951 году при городском отделе внутренних дел была образована Госавтоинспекция. Ею в разные годы руководили капитаны милиции: **Иван Савельевич Криворот, Николай Васильевич Царегородцев, Александр Алексеевич Сазонов.** Тогда 18 человек личного состава ютились в старом ветхом здании на улице Карла Маркса. В наличии были мотоцикл «Урал» и старенький автомобиль «Москвич», из экипировки – свистки и деревянные жезлы. В те годы достойно несли службу **Владимир Щеголаков, Анатолий Васильев, Олег Крылов** и другие ребята.

Руководителями службы ГАИ были майоры милиции **Виктор Потапович Белов** и **Иван Павлович Переславцев.** Добрых слов заслуживают сотрудники тех лет: **Иван Кузнецов, Александр Дерксен, Сергей Бурмистров, Александр Лазарев, Нина Лысенко, Вадим Пахирко, Павлина Лыкова, Владимир Тюрин.**

С 1986 года обязанности начальника ГАИ достойно выполнял майор милиции **Анатолий Дмитриевич Николаенков.** Более 30 лет начальником ГАИ проработал полковник полиции **Анатолий Викторович Шариков.** Под его руководством

Беловская ГИБДД занимала первые места в области по показателям в работе. Если раньше сотрудники Госавтоинспекции в основном занимались регулированием дорожного движения и выявлением нарушителей правил дорожного движения, то сегодня они раскрывают кражи и угоны автотранспорта, задерживают опасных преступников, изымают оружие и наркотики. Работа госавтоинспектора требует высочайшего профессионализма, внимательности, ответственности, умения оперативно принимать решения. Всю свою жизнь посвятили службе в ГИБДД

Пополнение рядов

Новая первичная организация начала работать в Бабанакове. В нее вошли бывшие сотрудники закрытых профессиональных училищ №22 и №26. Председателем избрана **Надежда Ивановна Шпилова.** 27 лет она работала в Сбербанке, последние 15 лет – в ПУ №22, где преподавала финансовые дисциплины и руководила профсоюзным комитетом. За успехи в работе награждена Почетными гра-

мотами Министерства образования и науки РФ, медалями облпрофсоюза, имеет звание «Ветеран труда». В совет вошли **Ольга Васильевна Макухина** и **Надежда Владимировна Микушина.** Самым памятным событием для членов совета стала недавняя поездка на Святой источник в Салаир. Впереди еще много трудной, интересной и благородной работы. Пусть она будет успешной и долголетней.

Геннадий Потапов, Петр Тихонов, Петр Кобзев, Валентина Неугодникова, Наиль Гарифуллин, Артур Лукьяненко, Сергей Сучков, Василий Федоров, Алексей Баклагин, Сергей Трушкин и многие другие.

Сегодня сотрудники ГИБДД развивают добрые традиции и делают все возможное, чтобы наши граждане чувствовали себя в полной безопасности на дорогах нашего города.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам Госавтоинспекции здоровья, благополучия, успехов в службе, терпения и взаимопонимания.

Лидия Алексеевна ПОПОВА,
председатель
совета ветеранов
Межмуниципального
отдела МВД России
«Беловский».

19 июля – День металлурга

Тёплые слова

В канун профессионального праздника совет ветеранов Центрального района сердечно поздравляет всех металлургов-беловчан!

Добрые пожелания адресую участникам Великой Отечественной войны:

Виталию Андреевичу Винокурову, Андрею Павловичу Кузнецову, Михаилу Тихоновичу Мрясову, Павлу Павловичу Хриенко, Екатерине Ивановне Криворот и

всем труженикам тыла, работавшим на заводе.

Особые поздравления Почетным металлургам: **Ананенко В.И., Грузиленкову И.А., Головченко Н.В., Кравченко Н.В., Калимулину А.Г., Калининцеву Ю.А., Мухаммадиеву Ф.И., Сысову М.С., Садыреву М.А., Соколову Ю.В., Тимофееву А.А., Тюпьякову М.П., Харламову В.С., Заслуженному металлургу Захарову Г.И.**

Опора любого предприятия – трудовые династии. Благодаря им рождались славные традиции, когда старшее поколение передавало опыт молодым. Завод был богат семейными династиями. Это: **Сысовы, Шашевы, Волошины, Гордеевы, Таракановы, Грузиленковы, Назарец, Курочкины, Тунгусовы, Марченко, Васильевы, Мыльцевы** и многие другие.

Теплые слова признательности и поздравления бывшему заместителю директора **Николаю Константиновичу Чиркову** и последнему директору завода, Заслужен-

ному металлургу **Исааку Фатеевичу Шнайдеру.**

Так случилось, что предприятия больше нет. Но его люди не забыты – это главное. Не утрачена традиция празднования Дня металлурга.

Желаю всем ветеранам-металлургам крепкого здоровья, мирного неба, добра, любви, радости.

Валерия Петровна ХУТОРНАЯ,
председатель
совета ветеранов
Центрального округа,
ветеран Беловского
цинкового завода.



Рабочий класс. 80-е годы.

ЖИТЕЙСКИЕ ИСТОРИИ

Что благотворно влияет на здоровье пожилого человека и продляет его жизнь? Один из вариантов – общение с домашними животными. Оно не только полезно и увлекательно, но и поучительно для других.

Бычок на верёвочке

Не так давно на соседней с нами улице проживал замечательный дедушка: он был участником Великой Отечественной войны, честно трудился в мирное время, в старости овдовел и жил в семье своей дочери. Как-то на семейном совете решили купить на мясо бычка, все лето дедушка водил его на выпас на ближайšie поляны, привязывал к какой-нибудь штуковине и целый день просиживал невдалеке. Когда бычок объедал всю траву в радиусе веревки, дедушка переводил его на другое место и в любую погоду находился рядом с ним до позднего вечера. А потом с чувством удовлетворения и хорошо выполненной работы хозяин вел своего питомца домой, и оба были довольны. Так продолжалось до глухой осени. А весной, как только стаял снег и появилась первая травка, мы с удивлением увидели нашего соседа с уже довольно взрослой скотиной на той же самой веревке и следили за тем же процессом кормления. Только теперь дедушка приносил с собой раскладной стульчик и серп и постоянно подкашивал траву и подкладывал ее прямо к ногам своего любимца. Такая лафа для бугая продолжалась лет пять, он уже стал могучим «быком-производителем», лоснился от хорошей жизни и рядом со своим хозяином выглядел настоящим исполином, которого боялась вся округа. Однажды я спросила соседа, почему он не отдаст быка в стадо, тот ответил с детской наивностью: «Жалко. Там его коровы замучают».

Когда дедушка совсем занемог, его воспитанника, так и не познавшего ни стадного чувства, ни животных страстей, отправили на мясо.